[/

Art. Nr.52366626; 14509660
LKZ 40947
| /

=1
@ Montageanleitung Assembly instructions
@ Notice de montage @ Istruzioni di montagglo
@ Handlieding voor de montage @ Instrukcja montadzu
(CZ) Montazmi navod (SK) Navod na monfaz
@ Szerelesi utmutato Instrukctiuni de montaj
. Montaj talimati @ MHCTPYKUMA NO MOHTaxXy




0

0l

00z o6} 08 0L 09, OSL ObL OCL OZL OLL OOL 06 08 0L 09 05 O OE 02

2-9




A 030093 B 030110 C 230010 030034 F iﬁ 240067 210105
N 832 S x50 S
o 4 W2 | D e 13 X2 6
H 030053 5 220043 250012 L 030043 M 250024 250044
A M4x25 1.2x20 &@ 3.5x15 M4x10 3.5¢35 4x40
X6 X5 x50 X6 | |~ x20 x4
O 220017 P 140007 180096 180098 T 070017
15 mm 2k 30x30
= 0 A v B % A
U 110022 V 190009 W 070045 | X1 ﬁ} Y 160016
— | N mmpm————
XS g EemEly | = | 6
X3 250012 (Y4 250044 |
1 (@ 3515 1
L e e
No Size/MaB (mm) Qty [/ | Ne Size/MaB (mm) ay [/
1 1542x588x15 1 17 610x65%24 1
2 1592x598x18 1 18 610x65x24 1
3 1544x560x15 1 19 145x50x50 1
4 1550%593x50 1 20 382x30x24 2
5 1550%593x50 1 21 1538x490x18 3
6 396x593%50 1 22 490x230x18 3
7 396x593%50 1 23 500x200x14 3
8 565%236x15 2 24 500x200x14 3
9 1482x70x15 1 25 444x200x14 3
10 1542x70x15 1 26 492x453x3 3
11 1482x68x18 1 27 908x503x3 2
12 980x76x18 1 28 908x498x3 4
13 487X76x18 1 29 860x17x7 1
14 1009x559x15 1 30 606x17x7 1
15 516x559x15 3 31 235x17x7 1
16 1616x65%24 1 32 1004x40x24 1
Art. Nr. 293031
52366626 010002
14509660 | 010005

3-9




180098

160016

4-9



A 030093 C 230010 D 030034 P 140007

2 aS® 47 || CO X‘ﬁ 7X§(01 i, :

g 110022
C ; T Q 30x30 U g:ﬂ 2

3 B 030110] [ 030034 [ _
: g XS0 g:ﬂ SW4
L )

5-9



4 A 030093 D 030034 P 140007 U 110022
g 160 g:ﬂ SW4
a ¢ g X8 g X1
i

B 030110

x5

6-9



030110

B
6 x8

B 030110

! x9

7-9




220017
15mm

230010
C 8x32

X2

2. 220043
AR 120

250024
M . 35x35

x8

A 030093 B 030110
a1 X12
230010 210105

C 8x32 G %
x24 X3
030053 250024
H N M4x25 M ‘ 3.5x35
X3 x12




11

G

¥

210105

X3

030053
M4x25 K

X3 A,e&@

250012
3.5x15

x18

180096

X6

180097

X3

12

030043 190009 070045 090004 180080 250012

V W X1 X2 X3
~  Mdx10 @ || /_§§ 8x40 ,.@@‘ 3.5x15
X6 x24 | === x1 o X = x ' X2
250044

9-9




	Листы и виды
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 1
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 2
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 3
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 4
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 5
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 6
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 7
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 8
	Ш.392.05 СС Шкаф 33 Пенни-Лист 9


